

讨工资 男子竟谎报警情被行拘

该男子拨打119火警电话谎称失火

本报郓城5月10日讯(记者 赵念东 通讯员 杨璐)

黑龙江籍男子在郓城一工地打工,为讨回建筑公司拖欠的1万元工资,该男子想出“狠招”,拨打119火警电话谎称失火,且火势已造成3000多平方损失。目前,该男子已被郓城警方行政拘留。

5日下午19时,一男子拨打119谎称郓城一中新校区附近的建筑工地“御华学苑”失火,并且火势已造成3000多平方损失。而在119接警人员回电确认

信息时,该男子又称并没有发生火灾。这种不负责任行为影响了119人员正常接警,故意扰乱公共秩序。据悉,该男子第二天已被民警找到。

据查,该男子名为尚某,并非郓城本地人员,为黑龙江绥化市人,今年47岁。2个月前到其谎称失火的建筑工地某工地打工。事件起因是因为建筑工地老板一直拖欠尚某10000元工资,由于急于需要钱来还清自己的信用卡欠款,尚某便想到谎称工地失火,想

要引起有关部门注意,帮助其讨要工资。

目前,违法嫌疑人尚某已被依法处以行政拘留十日的行政处罚。

警方提醒,报警服务平台是维护治安、服务社会、保护公民生命财产安全的重要工具,恶意扰乱是违法行为。对于报假警、滋扰公安机关工作秩序、扰乱公共秩序的行为,公安机关将依法严肃处理,对构成犯罪的还要依法追究刑事责任。

净化环境

中高考临近,为了给广大考生营造安静、和谐的应试环境,9日起,巨野县公安局联合县文体部门启动“净化考点周边网吧环境”专项行动。截至目前,全县29家网吧已全面检查完毕,除个别网民用本人身份证开机后私自交换位置上网外,未发现存在未成年人上网等问题。

本报记者 李德领 通讯员 魏衍军 王有方 高龙龙 摄影报道



外地男开三轮车在菏撞人逃逸

本报鄄城5月10日讯(记者 崔如坤)

外地一男子开机动车三轮车在鄄城撞人后,驾车逃逸,由于事发时间为乡村凌晨,现场遗留线索少、且无证人、无监控,案件一度陷入困境。不过鄄城交警历经曲折,终将涉嫌肇事逃逸罪的张某在聊城莘县抓获。

今年3月31日5时45分许,菏泽市公安局交警支队鄄城大队事故科民警接110指挥中心指令:“在国道240线鄄城县大埝乡南李庄村处,有个人躺在地上,旁边倒着一辆自行车,不知被什么车撞的。”

接警后,事故科民警迅速赶赴事故现场。经现场勘查,伤者伤情危重,已失去意识,民警遂立即联系120送医救治。办案民警通过对现场遗留的散落物。地面双轮胎制动痕迹,分析肇事车辆很有可能是沿事发路段由北向南行驶的改装三轮汽车。

确定好方向后,办案民

警展开走访调查。确定事故发生时间为当日5时40分许。但由于事发地点无有效监控设施,且事发时间为黎明,无目击证人,受害人身份不明,现场线索非常有限,一时陷入困境。

办案民警遂改变侦查思路,采取大范围撒网重点筛查的方法,经过对海量图像信息分析和综合研判,最终确定一辆蓝色时风牌三轮汽车有重大作案嫌疑。随后,办案民警多次走访调查同用途车辆驾驶人,及在事故地点处多日蹲守观察,进一步获悉此类型车辆的始发地均为莘县,最终获取了嫌疑车辆牌照,重大嫌疑人张某浮出水面。

近日,鄄城县交警大队副大队长霍正建带领办案民警在聊城莘县警方的协助下,将肇事嫌疑人张某及肇事车辆一并查获。目前,张某因涉嫌交通肇事逃逸已被行政拘留,案件正在进一步办理中。



热烈祝贺兴业银行菏泽分行

盛大开业

财富热线:0530-5995561

地址:菏泽市人民路1388号(南华康城经典国际大厦)